INVITASJON TIL WORKSHOP OM [SETT INN]

Fysisk/Digital: [Sett inn dato, tidspunkt og adresse] 

[Sett inn kort intro og kort om hvem vi ønsker skal delta] 
Bakgrunn
[Sett inn kort om bakgrunnen til prosjektet] 
· Hva er bakgrunnen for prosjektet?
· Hvilken fase er prosjektet i?
Hensikt
[Sett inn kort om hensikten med workshopen] 
· Hva er hovedformålet med workshopen?
Påmelding
[Sett inn kort informasjon om hvordan deltakerne melder seg på] 

Spørsmål kan sendes til: [Sett inn kontaktinfo til kontaktperson]
Vi ser frem til å samle så workshop!
Mvh
[Sett inn]














EKSEMPEL FRA INVITASJON TIL INNSIKTSWORKSHOP OM KJØNNSINKONGRUENS

INVITASJON TIL WORKSHOP OM KJØNNSINKONGRUENS 
FYSISK: GARDERMOEN MANDAG 26. SEPTEMBER kl 1000-1500 
Radisson Blu Airport Hotel 
DIGITAL: TORSDAG 29. SEPTEMBER KL 0900-1100 
Er du klar for å bidra til å etablere et helhetlig behandlingstilbud for personer med kjønnsinkongruens? Du kan delta som privatperson, pårørende, brukerorganisasjon, fra privat eller offentlig virksomhet mm. 

Bakgrunn 
Bakgrunnen for prosjektet er at alle de regionale helseforetakene i 2020 fikk i oppdrag av Helse og omsorgsdepartementet å etablere et helhetlig behandlingstilbud for personer med kjønnsinkongruens. 

Prosjektet er nå i konseptfasen. Det vil si at vi (brukerorg., kommuner, helseforetak, RHF og Innomed) jobber med kartleggings- og innsiktsarbeid for å identifisere behov og utfordringer i dagens tjenestetilbud, på tvers av kommunehelsetjenesten og spesialisthelsetjenesten i hele landet. Med det ønsker vi å få fram hva som er behovet fra alle interessenter. 

Hensikt 
Hensikten med workshopen er å diskutere hvor vi står i dag, og identifisere konkrete tiltak og forbedringer som kan bidra til å etablere en helhetlig tjeneste. 

Deltakere 
Deltakere er nøkkelpersoner som er viktige for å utvikle et helhetlig tjenesteforløp, og vi ser frem til å samles på workshop! 

Vi ber om tilbakemelding innen 8. september 2022 på om du har mulighet til å delta. Bindende påmelding til post@helse-vest.no. Skriv navn på deltaker/ere, organisasjon og e-post, og skriv om du vil delta fysisk 26.9 eller digitalt 29.9. Det er førstemann til mølla prinsippet, med plass til 50 stykker. De som ikke får plass eller ikke har anledning til å bli med fysisk, kan delta digitalt torsdag 29. september. Lenke sendes ut etterhvert som du melder deg på. Deltakelse på begge dagene er gratis, deltakere dekker selv reiseutgifter. Vi spanderer lunsj. 
Spørsmål kan sendes til carina.paulsen@helse-vest.no 

Vi kommer tilbake med mer utfyllende program for dagen. 

Hilsen Helse Vest og Helse Nord
